
Nekaj dni pred novim letom se je sestal izdajateljski svet
Dogovorov. Clani sveta so ocenili lauskl letnik našega občln-
skega glasila. V prvi vrsti nas marajo zanimati seveda kri-
tične pripombe, ki so bile ob tej priložnosti izrečene.

Predvsem, iloseči je treba, da bodo prispevki v Ustu še
bolj politično angažirani. To potneni, da morajo dopisniiid
globljc proučevati akcijske in organizacijske probleme ter jih
razgrinjati pred bralci čim bolj plastično jn neposredno, zlasti
pa na poljuden način. Prl tem se je treba izogibati posplo-
šenib in površinskih obravnav, kakršne ne prLspevajo kaj pri-
da k informiranosti in poučenosti bralcev. Težiti velja tudi k
temu, da bomo bolj vsestranski, da ne bomo številiiih živ-
ljenjskih področij v občini, združenem delu In krajevnih skup-
nostih kratkomalo obšli. Res, da moramo dajati največji pou-
darek temeljnim političnim dogajanjem, kakršna so bila v
preteklem letu, npr. razprava o zakonu o združenem delu,
pomoč Posočju in Kozjanskemu, samopilspevek, družbeno pla-
niranje itd., toda obenem ne smeoio prezreti številnih drugih
vprašanj, ki zadevajo delovne ljudi in občane. Samo, če bomo
tako ravnali, bo postal naš list družbenopolitlčno pomembnejši
In zanimivejši.

Dogovori v novem
letu

Toda kako priti do omenjene konkretnosti in vsestransko-
sti? Pot je samo eina. Pridobiti moramo čim več občanov, da
bodo pisali v Dogovore. Saj to ni časopis, ki naj bi mu pol-
nili stolpce profesionalni novinarji (kakor se sedaj žal, še v
vellki meri dugaja), ampak bi moral biti v pravem pomenu
besede tribuna občanov. To smo sicer že mičkolikokrat izrekli
in zapisali, toda k teinn idealu se nismo še prav nič približali.
Razumljivo, marsikdo, ki ima marsikaj tehtnega povedati, se
težko odločl, da bi prijel za pero ter nam sporočil novico all
kritiko. Toda kolikor bolj samoupravno in demokratično po-
staja naše življenje, toliko bolj umestno je pričakovanje, da
bo občan s svojo besedo prišel na dan. Najvetja novoletna
želja Dogovorov je torej, da bi dabili več pošte iz krajevnih
skupnosti in sosesk. Uredništvo si je za letos zadalo strogo,
zares neodložljivo nalogo, da bo v vsaki krajevni skupnosti
občine Center pridobilo najmanj enega stalnega dopisnika —
kar pa je seveda samo skromen začetek, ne pa tisto, k čemur
težimo. Enako kot v krajevnih skupnostih bomo morali pri-
dobiti dopisnike tudi v organizacijah združenega dela. Precejš-
njo pomoč si obetamo tudi od Indok — centrov, ki bodo za-
čeli Ietos redno delovati. Bolj se mislimo nasloniti tudi na
časopise iz delovnih organlzacij. Ko pa smo razmišljali, v ka-
terem sloju občamov naj prvenstveno iščemo stalne in prilož-
nostne dopisnlke, smo se brž zavedli, da jih bomo nedvomno
najlaže našli v vrstah mladih, posebno v njihovi frontni or-
ganizaciji.

Še besedo o obliki Dogovorov. Z vso samokritiko — naj
jo tudi olajšujejo številne objektivne težave — smo morali
vzeti na znanje očitek, da so naši članki še dostlkrat dolgl in
pustl, premalo življenjskl. V dejanje bonio morali spraviti za-
vest, da pišemo za preproste delovne Ijudi, kl sl v svojem gla-
silu želijo več vedrlne.
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